MuHudukaTtop

HanuwwuTe nporpamMmy, KOTopas yMeHbLUaeT pasMmep NporpamMm, HanmncaHHbix Ha MuToHe (6e3 UCnonb30BaHWA HEKOTOPbIX
BO3MOXXHOCTEM A3blKa).

ﬂporpaMMa CUHUTbIBaAeT KOJIMYECTBO CTPOK, 3aTEM — CaMU 3TU CTPOKU MO o4vepenu. Kaxpas CTpOKa BbIBOAUTCA, HO B N3MEHEHHOM BUze:

€CNv CNeflytoT HECKOJIbKO NPO6enoB NoapsaA He B Hayasie CTPOKM, TO HYXXHO OCTaBUTb TOSIbKO OAMH npo6en;
€CNIM BCTPETU/ICSA CUMBOJT KOMMEHTapus #, TO ero 1 BCE, YTO 3@ HUM, BbIBOAUTb HE HYXXHO;
€CJI1 NTLLHME NPo6esibl U CUMBOJT KOMMEHTapUsi BCTPETUIUCH BHYTPU (OAUHAPHbIX) KaBblYeK, TO HUYEro yéupaTtb UM MEHSTb
B HUX He HaAo;

e  ecnv nocre KaBblYKy BCTPETUIACD el OfHa KaBblYKa, TO OHa 3aKPbIBAeT MNEPBYHO IMLLIb B TOM CJlyyae, eC/iM Nepes Heil He CTOUT
06paTHbIN CN3LL, He 3KPaHUPOBAHHbIN ApyrMM 06paTHbIM cnallemM (rapaHTUpyeTCs, YTo 3a NpeaesiaMu KaBblyek U
KOMMeHTapueB 06paTHbIN CN3L He BCTpeYaeTcs).

Ecnu BBOA 1 BbIBOS, nporpamMmMbl OCYLLECTBJIAETCA Yepe3 OAHY U Ty XXe KOHCOJ1b, BBO U BbIBO/, 6yn,eT nepemMellaH; aTo He NnoMeLllaeT
pasneneHnto BBoaa U BbiBOAa Npu aBTOMaTU4ecKom npoBepkKe, No3TOMYy 6eCcnoKonTbcs 06 3TOM He HY>XXHO.
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print  (‘MpuBeT)#no3gopoBaemMcs easy =2 + 2

if easy == 4:# A Bapyr HeT?
print(KBagpat c o6pe3aHHbIMU yrinamu:’)
BbiBoA print(/-\\')
print (‘MpuBeeT') pr?nt('l#l')
dopmar BbiBOAA print(\\./)

I'IporpaMMa, COKpaIJ.l,éHHaﬂ Mo OonncaHHbIM B YC/10BUU NMpaBUJiaM.

[anee — cama nporpamma.

BbiBOg,
easy=2+2
if easy == 4:
print(KBagpat c o6pe3aHHbIMU yriamu:’)
print('/-\\)
print(|#!)
print(\\_/")



